
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

      за 31 січня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради 

восьмого скликання
31 січня під головуванням депутата  Кропивницької  міської  ради восьмого
скликання Дмитра Бірця відбулося засідання постійної комісії міської ради з
питань  бюджету  та  податкової  політики.  У  роботі  постійної  комісії  взяли
участь  секретар  міської  ради  Олег  Колюка,  заступники  міського  голови  з
питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександр  Вергун  та  Сергій
Колодяжний, керівники виконавчих органів міської ради.

Розглянуті питання: про договори з реструктуризації заборгованості за
спожитий  природний  газ;  про  внесення  змін  до  рішення  Кропивницької
міської ради від 16 грудня 2021 року № 1059 «Про бюджет Кропивницької
міської  територіальної  громади  на  2022  рік»;  про  інформацію щодо
діяльності постійної комісії Кропивницької міської ради з питань бюджету та
податкової політики за 2021 рік.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади
31 січня міський  голова  Андрій  Райкович  провів  апаратну  нараду  з

секретарем міської ради, заступниками міського голови з питань діяльності
виконавчих  органів  ради,  керівниками  виконавчих  органів  міської  ради,
комунальних підприємств та запрошеними особами.

Андрій Райкович зосередив увагу присутніх на питаннях: реконструкції
системи теплопостачання в місті  як найважливішого завдання на 2022 рік;
своєчасної підготовки до виконання робіт з реконструкції набережної р. Інгул
та  площі  Героїв  Майдану;  жорсткої  економії  коштів  усіма  виконавчими
органами,  підпорядкованими  закладами  та  комунальними  підприємствами;
посилення роботи з боржниками по сплаті коштів за комунальні послуги, в
першу  чергу  надання  послуги  постачання  теплової  енергії;  стану
захворюваності  та  вакцинації  населення  на  COVID-19;  забезпечення
навчального  процесу;  реагування  на  надходження  повідомлень  про
замінування  закладів  освіти  та  інших  місць  масового  перебування  людей;
підготовки питань для розгляду на засіданні сесії міської ради; забезпечення
комунального порядку в місті тощо. 

Події суспільно-політичного характеру
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

31  січня  відбувся  концерт  лауреатів  конкурсу  юних  композиторів
пам’яті Юлія Мейтуса «Музичні вечори в будинку родини Мейтусів». Своїми
творами  радували  присутніх  лауреати  ІІІ  Всеукраїнського  конкурсу  юних
композиторів пам'яті Ю.С.Мейтуса.

Заступинк міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради         Сергій КОЛОДЯЖНИЙ

https://cutt.ly/SOeZoUs
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